

匆忙奔波之间 过年已是昨天

全省道路交通安全形势平稳

星报讯(胡博 佟泽波 实习生 钱梦月 星级记者 刘海泉) 2017年春节期间,全省公安交管部门加大警力投入,突出工作重点,加强宣传教育,强化路面管控,全力维护道路交通秩序,全省道路交通安全形势总体平稳。据统计,1月27日至2月2日,全省道路交通事故起数、死亡人数同比分别下降66.81%和15.62%,没有发生一次死亡3人

以上的道路交通事故。

据统计,1月27日至2月2日上午12时,全省共出动警力约1.6万人次,出动警车约8千辆次,启动145个一类、二类交警执法站,共查处交通违法行为8168起,其中超速行驶1417起、客车超员228起、涉牌涉证461起、酒后驾驶50起,违法停车1026起、占用应急车道行驶208起,行政拘留7人。

新桥机场旅客吞吐量再创新高

星报讯(廖根海 宋昊 李苗苗 记者 祝亮) 2017年春节七天小长假期间,合肥新桥国际机场旅客吞吐量再创新高。据初步统计,春节黄金周七天,合肥新桥国际机场起降航班1361架次,完成旅客吞吐量16.17万人次,分别比去年同期增长12%和16%,两项指标均创春节黄金周同期新高。

统计数据显示,往返广州、深圳、昆明的旅客人数位列合肥机场国内城市前三位,印尼巴厘岛、韩国首尔、越南芽庄的旅客人数位列合肥

机场国际前三位。从旅客出行选择上来看,除了传统春节返乡客流外,不少旅客一改往年的在家过年的方式,选择春节赴各地热门城市及景区度假过年。国内方面,旅客前往广州、深圳、昆明、厦门、海口等热门城市的较多,进出港客座率均保持较高水准;国际方面,合肥机场开通的印尼巴厘岛,越南岷港、芽庄、泰国曼谷、柬埔寨暹粒、日本名古屋等地的国际旅游包机十分火爆、班班爆满,甚至出现一票难求的情况。

合肥中长途班线客流量下降明显

星报讯(王开荣 譙雯 记者 祝亮) 2017年春节假期,合肥市道路旅客运输运力充足,客流平稳,运行有序。因高铁动车运输增长迅速、私家车数量大幅上升等原因,中长途班线客流量下降明显。

据统计,春节期间,合肥市公路客运投入运力19017台次,累计发送旅客149.72万人次。地铁开行列车1848列次,完成客流量62.19万人次。

全市公交投入运力25457台次,完成客流584.41万人次。春节长假间,未发生较大以上安全事故和重大服务质量事件。

春节期间,合肥市客流主要以旅游、探亲流为主,返程高峰出现在2月1日至3日。根据数据显示,因高铁动车运输增长迅速、私家车数量大幅上升等原因,中长途班线客流量下降明显,而农村客运流量相对增加。

最后一天 近两百万辆汽车 奔向高速公路

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省路警中心获悉,今年春节期间,我省高速公路部分路段迎来较大出行压力,相比往年,车流高峰来得更早。

数据显示,2017年春节假日期间,全省高速公路出口总流量达827.04万辆次,日均118.15万辆次,同比增长16.02%;其中小型客车流量800.5万辆次,日均114.36万辆次,同比增长16.83%;单日车流量最高峰发生在2月2日即正月初六,出口总流量为182.87万辆次,相比2016年春节单日最高峰151.71万辆,增长20.54%。

春节假期是走亲访友的高峰时段,1月29日(年初二)开始,G4001绕城高速路口至陇西互通双向路段、G4212合安高速由合肥往安庆路段及G3京台高速汤屯段黄山南出口车辆明显增加,绕城高速、合安高速、芜合高速、铜黄高速等车流量明显增加,部分路段车辆出现时段性排队通行现象。

返程高峰时段较往年有所提前。1月31日(年初四)开始,省内部分高速路段车流量提前出现返程小高峰,激增的车流量主要集中在G36宁洛高速蚌明段;G40沪陕高速合六叶段往合肥方向;G4001合肥绕城高速六安往南京方向路口至陇西枢纽;G5011芜合高速往芜湖方向等区域。

今年春节期间,虽然部分路段出现车辆通行缓慢状况,但事故发生率及人员伤亡率较去年均呈下降趋势。

□ 中央媒体看安徽

安徽经济展现“抗跌性” 3指标突破万亿元大关

据新华社1月29日报道 安徽最新公布的经济数据显示,2016年该省经济展现较强“抗跌性”:GDP同比增长8.7%,规上工业增加值、战略性新兴产业产值、社会消费品零售总额3大经济指标突破万亿元大关。

安徽瑞祥工业有限公司调试车间内,一条崭新的焊装自动化生产线引人注目,几十台橙色工业机器人矗立其两侧。这条生产线将在最近供货给一家民族汽车品牌。“自2003年成立至今,公司年产值已经从数百万元增至3亿元。虽然2016年经济下行压力较大,但公司产值同比增长30%。”瑞祥工业副总经理刘泽军说。

据悉,汽车产业只是安徽高速增长的行业之一。2016年该省规上工业增加值突破万亿。其中,包括汽车制造业在内的14个行业增加值增速超过10%。

安徽战略性新兴产业同样在加速成长,2016年产值达10161.3亿元,增长16.4%。作为一家合肥本土公司,华米信息科技有限公司于2015年1月在硅谷成立了工业设计中心与欧美市场运营中心,组建国际化顶尖人才团队,成功研发多款新产品。“2016年全年销售收入达到15亿元。”公司董事长黄汪说。

此外,安徽2016年社会消费品零售总额也迈上万亿台阶,达10000.2亿元,增长12.3%。其中,以新业态为主的“新”经济令人瞩目,网上商品零售额增长68.4%。

科大讯飞于2010年底发布了提供移动互联网语音交互能力的讯飞开放平台。创始人冯海洪说,产品发布后4个月,便卖了2万多只,签订合同金额近400万元。“最近电话快被打爆了,全是预定订单”。

安徽省发改委综合处副处长钱颜文认为:“这些持续成长中的创新因素,将在未来5年~10年对安徽实践五大发展新理念继续发挥重要支撑作用,拉动整个区域经济体系向更高形态、更高级别和更高质量深刻演进。”

蒙面抢劫加油站,逃亡14年落入法网

星报讯(任清尚 记者 志强) “不许动,我们是警察”,2月1日下午4时,灵璧杨疃镇郑庙村关路王庄一个小店门口,一群人打牌正酣,周围却突然出现数名陌生男子,将正在看人打牌的一名男子围住,男子束手就擒。该男子是涉嫌苏鲁豫皖四省的持械抢劫加油站十余起的犯罪嫌疑人王某某,逍遥法外14年之久。

2003年初,灵璧县灵城等乡镇多个加油站遭蒙面歹徒持械抢劫,加油站从业人员人心惶惶,社会影响极其恶劣。县公安局抽调刑侦大队精干力量成立专案组,通过缜密侦查,发现抢劫加油站案件系本县杨疃镇的王某

和哥哥王某某等人所为,其中王某某团伙主犯。专案组先后抓获王某(已执行死刑)等人,通过审讯深挖破获2002年底至2003年初期间发生在苏鲁豫皖四省的持械抢劫加油站十余起,但王某某侥幸逃走,成了该团伙唯一的漏网之鱼。

多年来,王某某户籍所在地的杨疃派出所与灵城责任区刑警队办案民警换了一茬又一茬,对王某某的追捕工作始终没有中断过。2月1日,民警发现了王某某的行踪。于是就有了开头一幕。目前,犯罪嫌疑人王某某已被刑事拘留。

失散63年的亲人得团聚,为民警点赞

星报讯(王龙 王响宁 记者 曹开发) 弟弟失散63年,思亲的煎熬时刻伴随着庐江县龙桥镇马山村71岁的李晓理老人。可是,时间久远,信息渺茫,茫茫人海,找到弟弟谈何容易?2月1日,李晓理老人在儿子、女婿陪同下,走进了泾县公安局桃花潭派出所,把寻亲的希望寄托给公安民警。

据悉,1954年,因闹饥荒,时年7岁的李晓理跟随父母从庐江县老家来到皖南一带流浪乞讨。因父亲是盲人,母亲当时挺着个大肚子,李晓理一家流浪到泾县桃花潭镇时,母亲生下了弟弟。生活艰难,无奈之下,李晓理父母将刚出生的儿子送给泾县桃花潭镇一户人家收

养。数十年来,李晓理牢记父母叮嘱,要设法找到弟弟。他依稀记得,父母告诉他,弟弟养父名叫“范有才”,住在泾县桃花潭镇。

民警根据李晓理提供的线索,立即查找“范有才”。功夫不负有心人,经过耐心查找,终于查到桃花潭镇新民村有一个叫“范有才”的人,该人已于2014年离世,去世时93岁,其子范家宝今年正好63岁。

通过电话联系,这对63年没谋面的兄弟通过核对己以及父母年龄等特征,很快确认,他们就是兄弟。在桃花潭派出所,李晓理和范家宝这对63年未谋面的亲兄弟终于相见了。

二话不说 好民警跳冰河救起八旬老人

星报讯(杨祖友 张发平) 2月1日,朔风凛冽。在巢湖市黄麓镇,有群众报警称,张疃村一水塘里漂着个人。黄麓派出所副所长吴松赶到现场后,纵身跳入2米多深的水塘中,拼命向老人的身边游去。在同事汪前龙等同志协助下,老人很快被救上岸并送往医院抢救。

老人叫吴某某,今年85岁,附近村庄的居民。当天下午,她从塘边经过时,不慎滑落水中。民警营救及时,经医院抢救,老人很快脱离了危险。

女子落水 特警跳湖将其救起

星报讯(陈亮 施鹏飞 记者 王汝华) 1月28日,在安庆西小湖一名女子落水。事发后,安庆市公安局特警支队一大队的巡逻组火速赶到现场,该大队三中队民警王忠没有犹豫,立即携带救生圈跳入冰冷刺骨的湖水中,把救生圈套在落水女子身上,将其救起。由于营救及时,落水女子平安无事。

1月29日,安庆市公安局特警支队党委决定,在支队广泛开展向王忠同志学习的活动。